XapbKOBCKI/Iﬁ HAIMOHAJbHBIH aBTOM06I/IJ'll)HO-210p0)KHbII71 YHUBEPCUTET

CrienuanbHOCTh: UHMHCEHEPHO-MEXHUYeCKas Cemectp 11
VYueOHas TUCIUILINHA: MAMeMaAmuKa
KoHTPOJIb 0CTATOYHBIX 3HAHU
bunem Ne 1

1) Yuraiite npaBunbHO. HazoBuTE BCe 3HaKU U IEHCTBUA. YKaXUTe NOPsIoK AevicTBuid. Haitnure
pe3yJbTar.

(3l+zl]:z§_%.3:...
4 6 5 34

2) YuraiiTe npaBUIbHO. YTIPOCTUTE BHIPA’KEHUE.

(—0,3a4bc3 )2 Satct=...

3) YuraiiTe npaBuibHO. Pemure cuctemy ypaBHeHuil. KakuM crioco60M BbI peliany 3Ty cuctemy?
3x—y=17,
2x+3y=-7.

4) IIpaBuibHO MPOYMTANTE, PEUIUTE HEPABEHCTBO METOI0M UHTEPBAJIOB U OOBSICHUTE X0 PELICHUS:

X2 +2x+5>0
5) Hanumure u pacckaxute cBOWCTBA (PYHKIUH, 33JaHHON TpaduiecKu:

VA

H!(

6) IIpounTaiite npaBmibHO BhlpakeHus. Kak HaszbiBatoTcs pynkiuu? Kakue GyHkuuu sBistorcs
BO3pacCTalOIIUMHU U Iouemy?

; 1y x 6)
1) y=11"2) yz(?j . 3) y=(V17) ;4) yZ(—] ; y=In(0,32x)
T
7) Hanuiure u ckakxute, Kak Ha3bIBAE€TCS ypaBHEHUE, PABUIILHO MTPOYUTANTE €r0, PEUIUTE U OOBICHUTE
XOJ perIeHUs:

log,(2x~1)=2

8) IIpaBuiibHO MpoUUTAiiTe, pEIINTE HEPABEHCTBO U OOBIACHUTE XOJ PEILICHHUS:
3-x
1
—| <4
2
9) IlpaBunbHO npouunTaiiTe. Pemmnre ypaBHeHNE U OOBSICHUTE X0 PELICHHUS:

COSX =———
2

10) Yro nazpiBaercs nuddepeHuupoBanrem?

YTBCp)K)ICHO Ha 3ac€iaHuun Ka(i)ejlpbl C€CTCCTBCHHBIX U T'YMAHUTAPHBIX JIUCIUITINH
[Ipotokou Ne OT « » 201 r.

3as.xkagheopoi (T.b. Hukutuna) Ix3zamenamop (M.A. Bouoctok)
(noanuce) (nmoxmnuce)




XapbKOBCKM HAMOHAJIbHBIA ABTOMOOUIbHO-10P0KHbI YHUBEPCUTET

CrennaibHOCTD: UHMHCEHEPHO-MEeXHUYeCKas Cemectp I1
VueOHasa TUCIUIUINHA: MAMeMamuKka
KoHTpoJib 0cTaTOYHBIX 3HAHU I
bunem Ne 2

1) Yuraiite npaBunbHO. HazoBuTE BCe 3HAKU U IeHCTBUA. YKaXXHUTE MOPAJIOK aericTBuil. Haiinure
pe3yJbTar.
I 5 2 310
2—+4—[:3————=..
4 6
2) YuraiiTe npaBUIbHO. YTIPOCTUTE BHIPA’KEHUE.
(8" —12x+4)— (24" +5x-2)=...
3) Hanumure u ckakxute, Kak Ha3bIBa€TCs ypaBHEHUE, IPABUIILHO MpoUuTaiiTe ero. Pemure u o0bsicHUTE
XOJT PEIICHUS:
3x* =24x =0.
4) IIpaBuibHO MPOYMUTANTE, PEIIUTE HEPABEHCTBO METOI0M UHTEPBAJIOB U OOBSICHUTE X0 PELIECHUS:
¥ —x-12
x+1
5) Hanumure u pacckaxute cBOWCTBA (PYHKIUH, 33JaHHON TpaduiecKu:

>0

6) [IpounTaiite npaBmibHO BhlpaxkeHus. Kak Ha3biBaroTcsa pynkuun? Kakue QpyHkunu sBistores
yOBIBAIOLIUMU U T0YeMY?

N 1Y x 5Y
1) ¥y=0,28"; 2) y=(g] ; 3) y=(vl3) i 4) y=(—] ; y=logy,x
e

7) Hammmure 1 cKaKuTe, Kak HAa3bIBACTCS YpaBHEHUE, TPABIIIBHO IPOYUTANTE €T0, PEIINTE U OOBSICHUTE
XOJ perIeHus:

2.3 -3"=15
8) IIpaBuiibHO MpoUUTAliTe, pEIINTE HEPABEHCTBO U OOBACHUTE XOJ PEILICHHUS:

log, (3x+1)> log, (x+3)

3 3

9) Haiinute ypaBHeHHE KacaTeabHON K rpaduky GyHKIUUA [ (x) = x*—2x B Touke ¢ abcrmecoii x, =-1.
OObscHUTE X0 PELICHHUSL.
10) Yto Takoe ypaBHEHHE?

YTBCp)K)ICHO Ha 3ac€iaHuun Kaq)ez[pm C€CTCCTBCHHBIX U T'YMAHUTAPHBIX JIUCIUITINH
IIpoTokom Ne OT « » 201 T.

3as.kagheopoi (T.b. Hukutuna) Ix3zamenamop (M.A. Bouoctok)
(noanuce) (moanuce)




XapbKOBCKI/Iﬁ HAIMOHAJbHBIH aBTOM06I/IJ'leO-210p0)KHbII71 YHUBEPCUTET

CrennaibHOCTD: UHMHCEHEPHO-MEeXHUYeCKas Cemectp I1
VueOHasa TUCIUIUINHA: MAMeMamuKka
KoHTpoJib 0cTaTOYHBIX 3HAHU I
bunem Ne 3

1) Yuraiite npaBunbHO. HazoBuTE BCe 3HAKU U AeHCTBUA. YKaXUTe NOPsIoK AericTBuid. Halinure
pe3yJbTar.

(43—3E 2207
12 "24) 4 12 5

2) YuraiiTe npaBUIbHO. YTIPOCTUTE BbIPasKEHUE.
5V gu3.2

(—x y) SoxTy =,

3) YuraiiTe npaBuibHO. Pemnte cuctemy ypaBHeHui. Kakum criocoOoM Bbl peliany 3Ty cuctemy?
x—=5y =8,
2x+4y =30

4) IIpaBuibHO MPOYMTANTE, PEUIUTE HEPABEHCTBO METOI0M UHTEPBAJIOB U OOBSICHUTE X0 PELICHUS:

—x*+6x-10<0
5) Hanumure u pacckaxute cBOWCTBA (PYHKIUH, 33JaHHON TrpaduiecKu:

YA

R CEEEEEE
(oY
o
e R T
Ry

6) IIpounTaiite npaBmibHO BhlpakeHus. Kak Ha3biBaroTcs Gpynkuun? Kakue QpyHKunu ABISIOTCS
BO3paCTaOIIUMHU U Iouemy?

1) ¥=9.2%;2) y=(i] :3) »=(V7) ;4) yz(éj ; v =1g(1,23x)

7) Hanuiure u ckakxute, Kak Ha3bIBAE€TCS ypaBHEHUE, PABUIILHO MTPOYUTANTE €r0, PEIUTE U OOBICHUTE
XOJT PELICHUS:

lg(x+9)+1g(2x+8)=2

8) IIpaBuiibHO MpoUUTAliTe, PEIINTE HEPABEHCTBO U OOBACHUTE XOJ PEILICHHUS:

x—2
(1] <16
4

9) IlpaBunbHO npouunTaiiTe. PemmnTe ypaBHeHNE U OOBSICHUTE X0 PELICHHUS:

ctgx = —\/g

10) IIpomopius. OcHOBHOE CBOWCTBO MPOIIOPIIUH.

YTBCp)K)ICHO Ha 3ac€iaHuun Kaq)ez[pm C€CTCCTBCHHBIX U TYMAHUTAPHBIX JIUCIMUITINH
IIpoTokoi Ne OT « » 201 T.

3as.kagheopoi (T.b. Hukutuna) Ix3zamenamop (M.A. Bouoctok)
(moamnuce) (moanuce)




XapbKOBCKI/Iﬁ HAIMOHAJbHBIH aBTOM06I/IJ'leO-210p0)KHbII71 YHUBEPCUTET

CrienuanbHOCTh: UHMHCEHEPHO-MEXHUYeCKas Cemectp 11
VYueOHas TUCIUILINHA: MAMeMaAmuKa
KoHTPOJIb 0CTATOYHBIX 3HAHU
bunem Ne 4

1) Yuraiite npaBunbHO. HazoBuTe BCe 3HAKU U IeHCTBUA. YKaXUTe NOPs oK AericTBuid. Haiinure
pe3yJbTar.

(sz%j 3l 27
6 9) 4 149
2) YuraiiTe npaBUIbHO. YTIPOCTUTE BbIPasKEHUE.
4y’ (x2 +3x—2)—2x5 —x*=.
3) Hanumure u ckaxuTte, Kak Ha3bIBa€TCs ypaBHEHHUE, IPABUIILHO NPOUYUTaiiTe ero. Pemure u o0bsicHutTe
XOJ] peLIeHHUS:
¥’ =9x+20=0.
4) IIpaBuibHO MPOYMUTANTE, PEIIUTE HEPABEHCTBO METOI0M UHTEPBAJIOB U OOBSICHUTE X0 PELIECHUS:
X —x
x* -4
5) Hanumure u pacckaxxute cBoicTBa (PyHKIMH, 3aJaHHOMN rpapruecKu:

>0

6) IIpounTaiite npaBmibHO BhlpakeHus. Kak Ha3piBaroTcs pynkunn? Kakue QpyHKkunu sBisioTcs
yOBbIBAIOLIUMU U T0YeMY?

1) y=17";2) y=(§] :3) »=(5) ;4 yz(%] ; ¥=Mn(0,39x)

7) Hanuiure u ckakxute, Kak Ha3bIBA€TCS ypaBHEHUE, IPABUIILHO MTPOYUTANTE €r0, PEIUTe U OOBICHUTE
XOJT PEIICHUS:

5% +4.5-5=0
8) [IpaBuiIbHO TIPOUYMTANTE, PEITUTE HEPABEHCTBO M OOBSICHUTE XO1 PEIICHHUS:
log,, x>-1

1
9) Teno ABIKETCS 110 3aKoHY (1) = §t3 +2,5¢* +24t =7, rae s(t) U3MepsieTcs B MeTpax, ! - B CeKyH/Iax.

Haiinure ckopocTs Tena yepe3 3¢ nocie Havana ABuxeHuss. OObsICHUTE X0 PEeIICHNUS.
10) Yto Takoe TOx/1€CTBO?

YTBCp)K)ICHO Ha 3ac€iaHuun Ka(i)ejlpbl C€CTCCTBCHHBIX U TYMAHUTAPHBIX JIUCIMUITINH
[Ipotokou Ne OT « » 201 r.

3as.kagheopoi (T.b. Hukutuna) Ix3zamenamop (M.A. Bouoctok)
(moamnuce) (moanuce)




XapbKOBCKI/Iﬁ HAIMOHAJbHBIH aBTOM06I/IJ'leO-210p0)KHbII71 YHUBEPCUTET

CrennaibHOCTD: UHMHCEHEPHO-MEeXHUYeCKas Cemectp I1
VueOHasa TUCIUIUINHA: MAMeMamuKka
KoHTpoJib 0cTaTOYHBIX 3HAHU I
Bbunem Ne 5

1) Yuraiite npaBunbHO. HazoBuTE BCe 3HAKU U AeHCTBUA. YKaXUTe NOPs oK AericTBuid. Halinure
pe3yJbTar.

(3l+zl]:z§_%.3:...
4 6 5 34

2) YuraiiTe NpaBUIbHO. YTIPOCTUTE BbIPasKEHUE.

(—0,2m3np4 )2 25mn’p=...

3) YuraiiTe npaBuibHO. Pemnte cuctemy ypaBHeHui. Kakum criocoOoM BbI perianu 3Ty cucTeMy?
Tx—4y =2,
Sx+11y=43

4) IIpaBuibHO MPOYMUTANTE, PELIUTE HEPABEHCTBO METOIOM UHTEPBAJIOB U OOBSICHUTE XOJ| PEIICHHUS:

2% -3x+82>0
5) Hanumure u pacckaxute cBOWCTBA (PYHKIUH, 33JaHHON TpaduiecKu:
AV

+2

o
o
-

=Y

-+-2

6) [IpounTaiite npaBmibHO BhlpakeHus. Kak HaspiBaroTcs Gpynkunn? Kakue QpyHKkuuu sBisioTcs
BO3paCTaOIIUMHU U Iouemy?

) y=52) y=(§] 3 r=(V3) 19 y=&] ; y=logy, x

7) Hanuiure u ckakxuTe, Kak Ha3bIBA€TCS ypaBHEHUE, PABUIILHO IPOYUTANTE €r0, PEIUTE U OOBICHUTE
XOJT PEIICHUS:
log2 x—4log,x+3=0
8) IIpaBuiibHO MpoUUTAliTe, pEIINTE HEPABEHCTBO U OOBACHUTE XOJ PEILICHHUS:
3437 <28
9) IlpaBunbHO npouunTaiiTe. PemmnTe ypaBHeHNE U OOBSICHUTE X0 PELICHHUS:

1
COSX =——
2

10) Yo Takoe KOpeHb ypaBHEHUS?

YTBCp)K)ICHO Ha 3ac€iaHuun Ka(i)ejlpbl C€CTCCTBCHHBIX U T'YMAHUTAPHBIX JIUCIUITINH
[Ipotokou Ne OT « » 201 r.

3as.kagheopoi (T.b. Hukutuna) Ix3zamenamop (M.A. Booctok)
(moamnuce) (moanuce)




XapbKOBCKI/Iﬁ HAIMOHAJbHBIH aBTOM06I/IJ'll)HO-210p0)KHbII71 YHUBEPCUTET

CrienuanbHOCTh: UHMHCEHEPHO-MEXHUYeCKas Cemectp 11
VYueOHas TUCIUILINHA: MAMeMaAmuKa
KoHTPOJIb 0CTATOYHBIX 3HAHU
bunem Ne 6

1) Yuraiite npaBunbHO. HazoBuTE BCe 3HAKU U AeHCTBUA. YKaXUTe NOPs oK AericTBuid. Halinure
pe3yJbTar.

2 3
20,48 : 6§+ 3,2 |- 15,24 - lg 6,4 (=...

2) YuraiiTe nNpaBUIbHO. YTIPOCTUTE BBHIPAKEHUE.
2
2 2 4

(—0,5a5b 03) -6a‘c’=...
3) Hanumure u ckakute, Kak Ha3bIBA€TCs ypaBHEHUE, PABUIILHO MPOYUTaiiTe ero. Pemure u o0bsicHuTe
XOJT PEIICHUS:

12x* +x-6=0.
4) IIpaBuibHO MPOYMUTANTE, PELIUTE HEPABEHCTBO METOIOM UHTEPBAJIOB U OOBSICHUTE X0 PELICHUS:

I-x

2+x
5) Hanumure u pacckaxute cBOWCTBA (PyHKIUH, 33JaHHOM IpaduiecKu:

>0

6) IIpounTaiite npaBmibHO BhlpaxkeHus. Kak HaspiBaroTcs Gpynkunn? Kakue QpyHKkuuu sBisioTcs
yOBIBAIOLIUMU U T0YeMY?

1) »=0.84%;2) y=Gj ;3) y=(V11) ;4) yz(éj ; v =1g(0,4x)

7) Hanumurte v cCKakuTe, KaKk Ha3bIBACTCS YpaBHEHHE, TPABUIILHO TIPOUUTANTE €T0, peInTe U OOBICHUTE
XOJ1 pELICHUS:
2742757 2.5 =0
8) [IpaBuiIbHO TTPOUYUTANTE, pEITUTE HEPABEHCTBO M OOBSICHUTE XOJI PEIICHHUS:
logl(2x+1) >—1
4
9) Haitnute nmpoMexXxyTK BO3pacTaHus U yObIBAHUS W TOYKH SKCTpeMyMma (PyHKIUU

f(x)=2x"=3x*—12x+36 . OGBsACHATE X0 PEIICHHL.

10) Kakue ypaBHEHUS Ha3bIBAIOTCS TPUTOHOMETPUUECKUMHU?

YTBCp)K)ICHO Ha 3ac€iaHuun Ka(i)ejlpbl C€CTCCTBCHHBIX U T'YMAHUTAPHBIX JIUCIUITINH
[Ipotokou Ne OT « » 201 r.

3as.kagheopoi (T.b. Hukutuna) Ixzamenamop (M.A. Booctok)
(moanuce) (moanuce)




XapbKOBCKI/Iﬁ HAIMOHAJbHBIH aBTOM06I/IJ'll)HO-210p0)KHbII71 YHUBEPCUTET

CrennaibHOCTD: UHMHCEHEPHO-MEeXHUYeCKas Cemectp I1
VueOHasa TUCIUIUINHA: MAMeMamuKka
KoHTpoJib 0cTaTOYHBIX 3HAHU I
Bunem Ne 7

1) Yuraiite npaBunbHO. HazoBuTE BCe 3HAKU U IEHCTBUA. YKaXUTe MOPAIOK AercTBuil. Haiinure
pe3yJbTar.

3+ 0,4:21-31+2,7:1,35+6,5 l=
2 8 3

2) YuraiiTe nNpaBUIbHO. YTIPOCTUTE BBHIPAKEHUE.
2 2
(Sx —7x+2)—2(2x +5x—3) =...
3) Hanumure u ckakxute, Kak Ha3bIBAE€TCS ypaBHEHUE, PABUIILHO MPOYUTaiiTe ero. Pemure u o0bsicHuTe
XOJT PEIIECHUS:

10x*=9x+2=0.
4) IpaBWIBHO TTPOYHMTANTE, PEITUTE HEPABSHCTBO METOIOM HHTEPBAIOB U OOBSICHUTE X0 PEIICHUS:

(x—1) (x+1)<0

5) Hanumure u pacckaxute cBOWCTBA (PYHKIUH, 33JaHHOM TpaduiecKu:

—4 1

6) IIpounTaiite npaBmibHO BhlpakeHus. Kak HasbiBatores pynkuuu? Kakue GyHkuuu sBiastorcs
BO3paCTalOIIUMHU U Iouemy?

) y=27"52)y :(%j .3y y=(V13) 14y :G] ; ¥ =logy (3x)
7) Hanumure u ckakxute, Kak Ha3bIBAE€TCS ypaBHEHUE, IPABUIILHO MIPOYUTANTE €ro, PELINTe U OOBICHUTE
XOJT PEIIECHUS:
log, (5x-21)=-2
3
8) IIpaBuiibHO MpoUUTAiiTe, pEIINTE HEPABEHCTBO U OOBACHUTE XOJ PEILICHHUS:
5>25(5

9) IIpaBunbHO npounTaiTe. Pemure ypaBHeHHE U OOBSCHUTE X0 PELLICHUS:

1gx = —\/g
10) Kakoii Buj uMeer kBajipaTHOE HEpaBeHCTBO? PacckakuTe airOpuTM pelieHus KBaJpaTHOTO
HEPABEHCTBA METOJIOM UHTEPBAJIOB.

YTBCp)K)ICHO Ha 3ac€iaHuun Ka(i)ejlpbl C€CTCCTBCHHBIX U TYMAHUTAPHBIX JIUCIUIIJINH
[Ipotokou Ne OT « » 201 r.

3as.kagheopoi (T.b. Hukutuna) Ix3zamenamop (M.A. Bouoctok)
(moamnuce) (moanuce)




XapbKOBCKI/Iﬁ HAIMOHAJbHBIH aBTOM06I/IJ'll)HO-210p0)KHbII71 YHUBEPCUTET

CrennaibHOCTD: UHMHCEHEPHO-MEeXHUYeCKas Cemectp I1
VueOHasa TUCIUIUINHA: MAMeMamuKka
KoHTpoJib 0cTaTOYHBIX 3HAHUH
bunem Ne 8

1) Yuraiite npaBunbHO. HazoBuTE BCe 3HAKU U AeHCTBUA. YKaXUTe NOPs oK AericTBuid. Halinure
pe3yJbTar.

22_ 2 274125: 2 ) 02- Lro02]=...
5 25 18 8

2) YuraiiTe npaBUIbHO. YIPOCTUTE BbIPasKEHUE.
3 —
(—2x2yz4) ox’yz =
3) Hanumure u ckakxute, Kak Ha3bIBA€TCs ypaBHEHUE, PABUIILHO MpoYuTaiiTe ero. Pemure u o0bsicHUTE
XOJI PEIICHUS:

7x*-28=0.
4) IIpaBuiIbHO MPOYMTANTE, PEUIUTE HEPABEHCTBO METOI0M MHTEPBAJIOB U OOBSICHUTE X0 PELIECHUS:
(x+7)(x-1)(x+4)<0
5) Hanumure u pacckaxxute cBoWcTBa (PyHKINY, 3a1aHHOM rpaduuecKu:
AV
-2

1 >
I Ll
1 2 3 X

6) IIpounTaiite npaBmibHO BhlpaxkeHus. Kak HaspiBaroTcs Gpynkunn? Kakue QpyHKkunuu sBisioTcs
yOBIBAIOLIUMU U T0YeMY?

1) y=3,41";2) yz(%] ; 3) y=(«/7)x;4) y=(§] . y=log, (7x)

7) Hanuiure u ckakxute, Kak Ha3bIBAE€TCS ypaBHEHUE, PABUIILHO MIPOYUTANTE €r0, PEIUTE U OOBICHUTE
XOJT PEIIECHUS:

2742757 2.5 =0
8) [IpaBuiIbHO TIPOUYMTANTE, PEITUTE HEPABEHCTBO M OOBSICHUTE XO 1 PEIICHMUS:
log, (2x—1) <log, (x+3)
9) Haitnute npon3BogHYI0 QYHKIIUN U OOBSICHUTE X0 PEIICHUS:
f(x) = (2x+3)\/;

10) HdaiiTe onpenenenne cCHHyca yria.

YTBCp)K)ICHO Ha 3ac€iaHuun Ka(i)ejlpbl C€CTCCTBCHHBIX U TYMAHUTAPHBIX JUCHUITIJINH
[Ipotokou Ne OT « » 201 r.

3as.kagheopoi (T.b. Hukutuna) Ix3zamenamop (M.A. Bouoctok)
(noanuce) (moanuce)




XapbKOBCKI/Iﬁ HAIMOHAJbHBIH aBTOM06I/IJ'leO-210p0)KHbII71 YHUBEPCUTET

CrienuanbHOCTh: UHMHCEHEPHO-MEXHUYeCKas Cemectp 11
VYueOHas TUCIUILINHA: MAMeMaAmuKa
KoHTpPO0JIb 0CTATOYHBIX 3HAHU
bunem Ne 9

1) Yuraiite npaBunbHO. HazoBuTE BCe 3HAKU U AeHCTBUA. YKaXUTe NOPs oK AericTBuid. Halinure
pe3yJbTar.

20,48:6§+3,2 . 15,24—1%-6,4 =...

2) YuraiiTe npaBUIbHO. YTIPOCTUTE BbIPasKEHUE.
5x4(x3 +3x° —9)—3)57 —xt=...
3) YuraiiTe npaBuibHO. Pemnte cuctemy ypaBHeHui. KakuM crioco6oM Bbl peliany 3Ty cucremy?
2x-3y=2,
4x-5y=1
4) IIpaBuibHO MPOYMUTANTE, PEIIUTE HEPABEHCTBO METOI0M UHTEPBAJIOB U OOBSICHUTE X0 PELIECHUS:
(x=1)"(x+1)>0
5) Hanumure u pacckaxxute cBoWcTBa (PyHKIMH, 3aJaHHOMN rpadruecKu:
AY

+2

4--2

6) IIpounTaiite npaBmibHO BhlpaxkeHus. Kak Ha3piBatoTcs Gpynkunn? Kakue QpyHKkunu sBisioTcs
BO3paCTaOIIUMHU U Iouemy?

N 1 X ¥ 5 X
1) ¥=0,7";2) y=(8§] ; 3) y=(\/ﬁ) ; 4) yz(—] ; y=log,yx
T
7) Hanumure u cKaxuTe, Kak Ha3bIBaeTCs ypaBHEHKE, IPABUIILHO IIPOUHUTAIITE €ro, peluTe 1 00bICHUTE
XOJI PELICHHUS:
log, (x+1)+log, (x+3)=1

8) IIpaBmiibHO MpoUYUTANTE, PEIINTE HEPABEHCTBO U OOBSICHUTE X0/ PEIICHHUS:

5] -3

9) IIpaBunbHO npounTaiTe. Pemurte ypaBHeHHE U OOBSCHUTE X0 PELLICHUS:
V3

sinx=———
2

10) Kakoii Bug umeer apoOHO-IMHEITHOE HepaBeHCTBO? PacckaxkuTe, Kak MeperTH OT APOOHO-TMHEHHOTO
HEPAaBEHCTBA K KBAJIPATHOMY HEPABEHCTBY.

YTBCp)K)ICHO Ha 3ac€iaHuun Ka(i)ejlpbl C€CTCCTBCHHBIX U T'YMAHUTAPHBIX JIUCHMUITINH
[Ipotokou Ne OT « » 201 r.

3as.kagheopoi (T.b. Hukutuna) Ix3zamenamop (M.A. Booctok)
(moamnuce) (moanuce)




XapbKOBCKI/Iﬁ HAIMOHAJbHBIH aBTOM06I/IJ'll)HO-210p0)KHbII71 YHUBEPCUTET

CrienuanbHOCTh: UHMHCEHEPHO-MEXHUYeCKas Cemectp 11
VYueOHas TUCIUILINHA: MAMeMaAmuKa
KoHTPOJIb 0CTATOYHBIX 3HAHU
bunem Ne 10

1) Yuraiite npaBunbHO. HazoBuTE BCe 3HAKU U AeHCTBUA. YKaXUTe NOPs oK AericTBuid. Halinure
pe3yJbTar.

1
5,02+ 2,4-(18,02-5,8-2,9)+19,22: 6=

2) YuraiiTe NpaBUIbHO. YTIPOCTUTE BbIPasKEHUE.
2 2 4)? 3.3
(—0,25m n°p ) 2mn p=...
3) YuraiiTe npaBuibHO. Pemure cuctemy ypaBHeHuil. KakuM crioco6oM Bbl periany 3Ty cuctemy?
4x+y =-10,
Sx—-2y=-19.
4) IIpaBuibHO MPOYMTANTE, PEIIUTE HEPABEHCTBO METOI0M UHTEPBAJIOB U OOBSICHUTE X0 PELIECHUS:
x*+7x+10

> <0
x" -4
5) Hanumure u pacckakute cBOWCTBA (PYHKIUH, 33JaHHON TpaduiecKu:
AY

2

6) IIpounTaiite npaBmibHO BelpaxkeHus. Kak Ha3piBatoTcs Gpynkunn? Kakue QpyHKkunuu sBisioTCs
BO3paCTalOIIUMHU U Iouemy?

) y=175"2) y=(§j :3) y=(5) ;4 y=(§] ; v =log, (0,21x)

7) Hanuiure u ckakute, Kak Ha3bIBaeTcs ypaBHeHuUe. [IpaBuibHO pouyuTaiiTe ero, pemmre u 00bsICHUTE
XOJI PEIIECHUS:
5:3"-3.5"=0
8) IIpaBuiibHO MpoUUTAiiTe, pEIINTE HEPABEHCTBO U OOBIACHUTE XOJ PEILICHHUS:
log, (3x+1)> log, (x+3)
3 3
9) Haiigure npon3BoiHyt0 PyHKINN U OOBSCHUTE X0 PELICHUS:
2
x —8x

f(x): xX+2

10) HdaiiTe onpeaenenne KOCUHyca yria.
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